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Вид занятости
Полная
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Опыт работы
Работы в органах судебной системы
Работа в юридических компаниях
Начинающим

Языки
украинский
русский
английский

Резюме



Мальована Вікторія Іванівна Пошта: vitaem327@gmail.com Тел.: 0688847143 Дата
напряжения: 27.09.2002 Українка, незаміжня.

Коротка інформація: Студентка 4 курсу спеціальності "Міжнародні відносини
суспільні комунікації та регіональні студії". Прагну застосувати глибокі знання
економічних, політичних, правових і соціальних наух для інформування та
консультування субʼєктів, надання їм адміністративних послуг. Володію іноземними
мовами, маю граматично правильне мовлення, як в усній, так і письмовій формі
(компʼютерна грамотність). Відповідальна, вмію планувати роботу та бачити
перспективу. Загалом націлена на успішне виконання своїх зобовʼязань, які в
ближньому майбутньому будуть на користь як для роботодавця, так і для України в
цілому. Також займаюсь допомогою нашій армії, участь в Волонтерському центрі м.
Одеса pixel.go.ua Освіта. На даний момент навчаюсь на 4 курсі факультету
міжнародних відносин в ОНУ ім. Мечникова, в додаток вивчаючи мови. Після
здобуття бакалавра планую поступати на магістра, тобто підвищувати свій
навчальний ступінь. Беру активну участь у житті університету, виступаючи на
конференціях з представниками міжнародної сфери, зокрема послами, в якості як
доповідача, так і слухача.

Досвід роботи: Помічник в інформуванні субʼєктів, наданні адміністративних послуг,
перекладач, збір документів, перекладач, збір документів.

1. Проходження практки в освітньо-культурному центрі" Інститут Конфуція",
китайської культури та мови.

2.участь в міжнародних демонстраціяних виставках, як проходили в Києві до
повномаштаоного вторгнення

3.Написання власних аналітичних довідок, темою яких були: «Стратегічні
комунікації України»,» Ядерна політика стримування США», «Міжнародно - правові
статуси Арктики та Антарктики», «Зовнішня політика Індії», «Розвиток культурної
дипломатії України, як можна бути задіяним в цьому процесі для просування цілей
нашої держави, що є в даному випадку на часі».

4. Виступала на міжнародно-навчальних конференціях, де проводила аналіз 12
пунктів мирного плану Китаю та охарактеризовувала який інтерес ці пункти
представляють для України (у перспективі закінчення війни)

5. Спілкування з людьми в наданні послуг, практикування вичених мов, усний та
письмовий переклад, підготовка аналітичних матеріалів.

Навички



Microsoft Word - Експерт

Набір текстів для друку - Експерт

Компʼютерна грамотність- Експерт

Володіння мов: Англійська - Високий Українська - Рідна мова Китайська - B2

Хоббі

• Волонтерство відіграє важливу роль у моєму житті. Особисто я, коли відчуваю, що
потрібна своїй країні, намагаюсь віддатись повністю справі, це надихає мене не
здаватись і бути сильною, та ще й переконувати людей залишатись стійкими й
сьогодні. Завдяки волонтерству у мене зʼявилось розуміння того, що якщо комусь
щось віддати, то інколи це означає не втратити, а навпаки - отримати ще більше.
Покращились навики комунікації з людьми різних вікових категорій Підвищилась
стресостійкість та удосконалилися вміння на грубість відповідати толерантно. Я
почала ще більше любити людей і захоплюватись ними

* Допомога нашій армії, участь в Волонтерському центрі м. Одеса pixel.go.ua

* Відвідування виставок художнього мистецтва. Фізична активність, включаючи
захоплення баскетболом.

* Подорожування
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Соискатель
Мальована Вікторія Іванівна, 23 года
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